
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 
ATA Nº07/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de 2026, às 15h01, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. Estavam 
presentes a servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto 
Penharbel, e os Vereadores Moisés Tavares Domingos, Presidente e Gabriel Caldeira, Secretário. Não 
compareceu o Vereador Tiago Cordeiro de Lima.  
Presidente justificou a ausência do Vereador Tiago Cordeiro de Lima, Relator, em função de 
tratamento de saúde. 
 
Informou que constava na pauta 13 matérias, porém algumas matérias retornaram e outras pararam 
na Comissão de Justiça por nova relatoria. Disse que como os relatórios já estavam no sistema, 
consultou o Vereador Gabriel Caldeira se concordava em fazer a leitura dos relatórios de forma 
resumida, o qual concordou. Presidente assumiu a relatoria dos projetos. 
 
PROJETO DE LEI Nº 03/2026 – Vereadores Danylo Acioli e Dr. Odarlone Orente 
ASSUNTO:- "Dispõe sobre a possibilidade de conversão do pagamento de multas de trânsito de 
natureza leve, de competência municipal, em doação de sangue ou de medula óssea, no âmbito do 
Município de Apucarana, e dá outras providências."  
Feita a leitura do relatório pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-
o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO.  
 
PROJETO DE LEI Nº 05/2026 - Vereador Pablo da Segurança,  
ASSUNTO:- "Dispõe sobre diretrizes para a realização de vacinação domiciliar de pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Apucarana." 
Feita a leitura do relatório pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-
o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO. 
 
Projeto de Lei nº 40/2026, o relatório foi REPROVADO na CCJ, seria encaminhado para um novo 
relator. 
Projeto de Lei nº 42/2026, o relatório foi REPROVADO na Comissão de Justiça, seria encaminhado 
um novo relator do projeto.  
Projeto de Lei nº 41/2026, o relatório na Comissão de Justiça foi APROVADO com apresentação 
do Substitutivo. Portanto, voltaria à Comissão de Justiça para a apresentação de um novo relatório. 
 
PROJETO DE LEI Nº 43/2026 – Vereador Danylo Acioli 
ASSUNTO:- "Institui a Política Municipal de Incentivo ao Esporte no Município de Apucarana e 
estabelece instrumentos de organização e reconhecimento de projetos esportivos." 
Feita a leitura do relatório pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-
o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO. 
 
O Projeto de Lei nº 44/2026, estava retirada de pauta em função de Parecer Jurídico na Comissão de 
Justiça. 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/2026 – Vereador Moisés Tavares 
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ASSUNTO:- "Inclui a Romaria Diocesana para Nossa Senhora de Lourdes no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Apucarana." 
Feita a leitura do relatório pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-
o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO. 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/2026 – Vereador Lucas Leugi 
ASSUNTO:- "Dispõe sobre restrições ao exercício de atividades que envolvam contato direto com 
crianças e adolescentes por pessoas condenadas por crimes sexuais no âmbito do Município de 
Apucarana e dá outras providências." 
Feita a leitura do relatório pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-
o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO. 
 
Presidente colocou em deliberação da Comissão para que as próximas matérias fossem votadas em 
bloco, que eram quatro Projetos de Decreto Legislativo nºs. 02, 03, 04 e 05/2026, de autoria do 
Vereador Danylo Acioli, concedendo o Prêmio Atleta Destaque à atleta Flávia Santos; ao atleta Tadeu 
Brambilla; à atleta Luara Candeu e ao atleta Flávio Navas, a qual foi APROVADA. 
Feita a leitura do relatório referente aos Projetos de Decreto Legislativo nºs. 02, 03, 04 e 05/2026, 
pelo Presidente/Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, colocou-os em discussão e em 
votação, os quais foram APROVADOS. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 
nºs. 03, 05, 43, 45 e 46/2026, os Projetos de Decreto Legislativo nºs. 02, 03, 04 e 05/2026, de autoria 
do Vereador Danylo Acioli.  
Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (15h08). A Ata vai 
assinada pelos Vereadores da Comissão.  
 
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 
– Sistema Legislativo. 
 

Moisés Tavares  
PRESIDENTE/RELATOR em exercício    

 
Gabriel Caldeira 
SECRETÁRIO 
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